



Исх. №242-56-АУРА от 03.10.2018 г.

Главе Республики
Башкортостан
Хамитову Р.З.

Уважаемый Рустэм Закиевич!

1-3 ноября 2018 года в городе Москве Ассоциация участников рынка артиндустрии, в партнерстве с Агентством стратегических инициатив и Минпромторгом России проводят **Всероссийский Форум для специалистов системы образования и социально-культурно сферы «Достояние России. Искусство и Культура – детям»** (далее – форум).

Тема Форума: «Современное художественное образование как эффективный ресурс в развитии навыков будущего. Цифровая, предпринимательская, финансовая грамотность через новые подходы к арт-образованию».

В работе форума примут участие педагоги, специалисты и управленцы ДО, ДОД, ОО, СПО, ВО, а также художественных школ, школ искусств и КДЦ, представители исполнительных органов власти, международных организаций, деловых кругов, научного сообщества, общественных организаций со всех регионов России.

В ходе форума будут рассмотрены вопросы обновления образовательного поля художественного образования в связи с новыми запросами государства в части творческого и интеллектуального развития молодежи, роли искусства и ремесел в подготовке креативных кадров и роста индекса креативности подрастающего поколения и молодежи, профориентации молодежи на отрасли креативной индустрии, реализация потенциала молодежи в социально-экономической сфере.

Особенностью форума станет проведение целого ряда дискуссионных площадок, среди которых специальные сессии от Института развития образования НИУ ВШЭ, Всероссийского центра художественного творчества Министерства просвещения России, Института художественного образования и культурологии РАО, кинокомпаний «Лидер-Фильм», Гильдии образовательных театров и пр.

Педагоги в течение трех дней Форума смогут повысить свою квалификацию на практико-ориентированных мастер-классах.

В рамках форума состоится **Выставка товаров и услуг для художественного образования** организованная в поддержку Указа Президента от 7 мая 2018 г №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в части обеспечения детских музыкальных, художественных, хореографических школ, училищ и школ искусств необходимыми инструментами, оборудованием и материалами. Цель выставки - представить регионам все необходимое материально-техническое обеспечение для комплектации образовательных и культурно-досуговых организаций России, что позволит вашим специалистам сделать осознанный выбор и эффективно распорядиться финансовыми средствами для решения поставленной задачи.

Уважаемый Рустэм Закиевич! В связи с особой значимостью мероприятия прошу направить для участия в форуме:

- специалистов из региональных органов исполнительной власти ответственных за обеспечения детских музыкальных, художественных, хореографических школ, училищ и школ искусств необходимыми инструментами, оборудованием и материалами;
- педагогов и управленцев организаций ДО, ДОД, ОО, СПО;
- специалистов и управленцев организаций сферы культуры, реализующие программы дополнительного образования и КДЦ.

Программа форума размещена на сайте www.культура-детям.рф

Регистрация участников форума с 1 октября 2018 г.

Участие специалистов в форуме – бесплатное.

С уважением,

Егорова И.И.



Президент Ассоциации участников рынка артиндустрии

Член Экспертной группы по основному направлению стратегического развития

Российской Федерации «Образование» (ДОП)

8-985-211-38-90

www.industryart.ru

